

Ritka és veszélyeztetett növényfajták genetikai erőforrásainak és mikroorganizmusok ex situ megőrzése – a pályázati felhívás módosult! (2017.05.02)

Határidő: 2017. április 1-től május 2-ig

Pályázati azonosító: VP4-10.2.2.-15

Forrás (weboldal): <https://www.palyazat.gov.hu/vp-4-1022-15-ritka-s-veszelyeztetett-nvnyfajtk-genetikai-erforsainak-s-mikroorganizmusok-ex-situ-megrzse>

Kiíró: Európai Unió – Európai Strukturális és Beruházási Alapok

Pályázat tartalma: A Felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 3.800.000.000 Ft

Kedvezményezettek: A veszélyeztetett kategóriába sorolandó mezőgazdasági és élelmezési célú növényfajok tájfajtái, természetből kiszorult fajtái, régi fajtái, illetve az egyéb haszonnövények ökotípusai, továbbá ezek vad- és rokonfajai, valamint mikroorganizmusok fenntartásával és megőrzésével foglalkozó aktív mezőgazdasági termelők, vagy génmegőrző tevékenységet végző szervezetek.

Összefoglaló: Hazánkban a ritka és veszélyeztetett növényfajták genetikai erőforrásainak és a mikroorganizmusoknak a megőrzése rendkívül fontos, ugyanis a mezőgazdasági és élelmezési célú növényfajok tájfajtái, természetből kiszorult fajtái, régi fajtái, illetve az egyéb haszonnövények ökotípusai, továbbá ezek vad- és rokonfajai, valamint a mikroorganizmusok kivétel nélkül veszélyeztetett kategóriába sorolandók, mivel fenntartás és megőrzés nélkül eltűnnek. A génerózió, a genetikai sebezhetőség káros hatásainak csökkentése, valamint a növénynevelés, növénytermesztés, tájtermesztés, ökológiai gazdálkodás, mezőgazdasági, biológiai alap kutatás és oktatás alapanyagokkal történő ellátása, valamint a genetikai anyagok fenntartható hasznosítása érdekében a haszonnövények és rokonfajaik genetikai változatait, valamint a mikroorganizmusokat fel kell kutatni és meg kell őrizni.

Módosítások:

- A felhívás szövege a következő helyeken egészült ki: 3.2. I/5. h), 3.2.VII.: „Az 1. számú mellékletében felsorolt, a génmegőrzésben érintett mezőgazdasági és élelmezési célú növényfajok, illetve fajtáik, valamint azok vad- és rokon fajai és fajtái megőrzése, továbbá mikroorganizmusok megőrzése esetén évente, adott év december 31-ig a NÉBIH számára meg kell küldeni”.
- A Fogalomjegyzékből (4. melléklet) törlésre került az egységes kérelem definíció.
- A Támogatói Okirat frissítése vált szükségessé a fenti módosítás miatt.